

2727万 1783万 1000万

三地“守号族”各擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

顾家的男人运气不会差。前不久,江苏南京2727万、甘肃兰州1783万以及江西景德镇1000万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,且均为“守号族”,有人将自己和家人的生日号组合进行投注,也有夫妻携手领走大奖。三地体彩中心兑奖大厅内,亲情氛围浓厚。

生日号组号 守号三个月中2727万

近日,江苏南京购彩者小赵在亲戚的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透2727万元大奖。

7月7日,在体彩大乐透第21077期开奖中,小赵通过一张经2倍投的2注号码、12元投入的单式追加倍投票,中出2注1363万余元追加投注一等奖,单票收获奖金2727万元。

小赵介绍说,这2注号码都

是他自选的,第1注号码选的都是他觉得寓意好的数字,比如08、18、28,第2注号码则是根据自己和父母的生日编写的。小赵表示,他购买大乐透很长时间了,之前一直都是每期自选号投注,大概3个月前才写下这2注号码并守号投注。

这次一举中得2727万元大奖,小赵感触道:“都是家人带给我的幸运!”



中奖彩票

“半路”追加 守号半年多中1783万

7月13日,甘肃兰州购彩者杨先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透1783万元。

12日,在体彩大乐透第21079期开奖中,杨先生通过一张7+2复式追加票,中出1注1783一等奖及小奖一连串。

据了解,杨先生夫妇在兰州工作多年。前一晚结束工作后凌晨3点,杨先生在网上看到当期的开奖号码,和自己购买的号码一一对照。“先看的后区号码,中了一个,又中了一个,前区,中了一个,又中了一个……我忍不住拍身边的媳妇让她也来看,结果看到号码全中,我俩激动地拥抱在一起。”杨先生说。



1783万得主(右)领奖



中奖彩票

“这注号码是我从年初到现在一直在守的号,本来没有追加,自从上次6月中旬兰州中了一个1800万的大奖,才发现追加一块钱能多这么多的奖金,我也开始追加了,没想到这一次就给我带来了792万的回报。”杨先生感慨地说。

说起今后的打算,妻子刘女士说:“生活依旧,领奖回去还要上班,彩票嘛继续让他买,但是听体彩中心的建议,适度购彩、奉献爱心”。领奖时,杨先生夫妇俩还从奖金中捐出20万,用于先天性心脏病婴幼儿的医疗救助。

生日号组合 守号5年多中1000万

7月6日,江西景德镇购彩者姜先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

3日,在体彩大乐透第21075期开奖中,姜先生通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

领奖时,姜先生“全副武装”,显得非常紧张,直至彩票确认无误并进行兑奖时,才松了一口气。

谈及选号经历,姜先生表示,几年前家里有了孙子,他便用孙子的生日作为后区号码,前区用自己的生日再加上几个喜欢的“幸运号码”凑成一注5+2单式票,而且每



1000万得主(左)领奖



中奖彩票

期固定投入2元,只买一注。直到这次中得1000万元,这注号码已经坚持购买了5年多。

回忆这些年的购彩经历,姜先生说:“以前听旁人怀疑过体

彩的真实性,但我一直相信体育彩票是真实的。无论是否中奖,我都一直坚持相信。”这次中奖,更加坚定了姜先生对体育彩票的信心。

●排列5

买排列5也能中百万

两地中奖者选号热衷车牌号

在排列游戏、7星彩等数字型游戏当中,车牌号、电话号码成为众多购彩者选号时的参考。尤其是车牌号,成为不少购彩者排列5的首选。前不久,重庆巫山购彩者中出排列5大奖300万,选号便来自车牌号;湖北武汉110万元得主则表示,自己平时最喜欢看车牌号投注排列5。

●车牌号投注中300万

7月14日,重庆巫山县的保安老郑现身市体彩中心,领走排列5大奖300万元。

9日,在体彩排列5第21180期开奖中,老郑通过一张经30倍投的1注号码、60元投入的单式倍投票,中出30注一等奖,单票收获奖金300万元。当期的中奖号码为93097。

老郑直言,自己的中奖号码来自一辆货车的车牌,而这个车牌属于他一个多年未见的老友。老郑说,9日上午,正在保安岗昏昏欲睡的他,突然被一连串喇叭声吵醒。老郑看喇叭声来自停在大门前的一辆货车,便赶紧上前查看,哪知从该车驾驶室突然探出的人头却让他大喜过望。“兄弟,怎么是你啊,几年不见,怎么开起了货车了!”“我也没想到,第一次开车来这个工地,就碰到了你,世界太小了!”多年未见的两位老友因工作关系,并没有时间详



中奖彩票

叙旧情,便约定了当晚一起吃晚饭再聊。

为了记住这次难得的重逢,老郑便决定用老友货车车牌号上的5位数字,组成一组号码,用来投注当晚开奖的体彩排列5。“我们认识30年了,就倍投30倍吧!”没想到,这一波操作让他一举拿下了30注一等奖,收获奖金高达300万元。

●“凭感觉+守号”中110万

7月12日,湖北武汉购彩者廖先生现身省体彩中心,领走排列5大奖110万元。

10日,在体彩排列5第21181期开奖中,廖先生通过一张1注号码5倍投、一张1注号码6倍投,2张共11倍投的单式倍投票,中出11注一等奖,合计收获奖金110万元。当期的中奖号码为54950。

领奖时,廖先生说,自己是排列5的忠实粉丝,除了看走势图和守号之外,他最喜欢的就是看街上来往车辆的车牌号码。这次中奖,是他“凭感觉+守号”的结果。

当天上午,廖先生走进体彩店选了这注号码后打了5倍,下午又补打了6倍。他说:“总感觉这个号码会出,感觉好了就想多打几倍,特意打了11倍,也是为了图个吉利的奖金数字。”原来,他计算着因为11倍中奖奖金是110万元,扣除20%的个人偶然所得税后,奖金刚好88万元,是个很吉利的数字。

谈到心得体会,廖先生说:“排列5游戏号码少、每天开奖,虽然单注奖金不是特别高,但是容易中奖,倍投同样可以中百万大奖。” (陈敏)

●观察

选号有门道?

在体彩大奖得主当中,利用生日号、车牌号、电话号码等组号中奖的人有不少。为何这些日常生活中随处可见的数字,能为购彩者带来幸运大奖?那是因为,体彩数字乐透型游戏作为概率型游戏,生活中出现的任何数字都有可能命中大奖,而不少购彩者们

所推崇的分析得出的选号,中大奖的概率并不比直接拿来生活中的数字组的号高。

购彩时,如何充分利用这些日常生活中的数字进行投注呢?这当中还真有些门道。

对排列3、排列5等排列型游戏来说,选号中使用幸运数字、

车牌号等个位数组号较为便利。比如此前,广东惠州一位购彩者中出7星彩亿元大奖,选号就来自于共享单车的编号。而在近日,重庆巫山县一位购彩者中出排列5大奖300万元,选号则来自于一辆货车的车牌号。

对大乐透、7星彩后区等乐

透型游戏的选号,生日号等两位数的数字使用起来就比较便利。

生日号组号击中大乐透头奖的案例有很多。随手举两例。

近日,江苏南京一位购彩者中出大乐透2727万,中奖号码是用“自己和父母的生日编写的”,守号3个月命中大奖。

江西景德镇一位购彩者中出大乐透1000万元,中奖号码“用孙子的生日作为后区号码,前区

用自己的生日再加上几个喜欢的幸运号码组成”,守号5年多守中大奖。

投注体彩数字乐透型游戏,无论是机选,根据现有数字自选,还是分析号码走势图选号,其中奖概率都是一样的。命中大奖的关键在于,坚持投注的毅力以及那极少数人能够拥有的幸运。这,可能就是无数购彩者想要知道的中大奖的“门道”吧。

■陈敏

